Протокол №4
заседания Общественного совета ГБУЗ «МЦРБ»
от 28.04.2017г.
Повестка дня:
1.Противодействие коррупции в здравоохранении (анализ поступивших жалоб на сотрудников учреждения).
2. Информирование населения и работников здравоохранения о правах граждан по охране здоровья.
3.Разное.

Присутствовали:
1. Картоев И.М.
2.Амерханова Л.С.
3.Беков Б.Б.
4.Акмурзиева К.К.
5.Холухоева Ф.А.
Слушали:
1. Противодействие коррупции в здравоохранении (анализ поступивших жалоб на сотрудников учреждения).

Выступили:
Картоев И.М. Коррупция – это «БИЧ» современного общества. Самое опасное ее проявление в виде взяточничества подрывает устои государства, причиняет либо создает  реальную угрозу интересам и авторитету аппарата управления публичной власти. Когда у населения возникает мнение или ситуация невозможности решения вопросов без дачи взятки или подкупа должностного лица либо лица выполняющего управленческие функции в коммерческой или иной организации. 
   Как мы все знаем, коррупция в буквальном смысле означает: подкуп, продажность и т.п. И соответственно, когда возникает такая ситуация при которой гражданин не может получить бесплатную государственную медицинскую помощь, которая ему гарантирована государством в лице Конституции РФ  без дачи взятки, то конечно же создается мнение, что аппарат публичной власти не контролирует ход общественной жизни и все отдано на откуп чиновничеству или бизнесу.
   Эти крайне негативные явления, к сожалению, имеют место быть и в нашей жизни.
   Поэтому мы совместно с администрацией МЦРБ проводим лекционные и семинарские занятия с персоналом данной больницы, разъясняя нормы материального и процессуального права, доводя до них о пагубности и ущербности коррупции как социально-негативного явления, от которого страдает и общество и каждая личность в отдельности.
   В течении года для проведения разъяснительных бесед, семинаров и мастер классов приглашаются специалисты теоретики, так и работники государственных и муниципальных органов власти которые доводят информацию и правоприменительную практику до персонала учреждения с целью противодействия и профилактики коррупции. 
Решили:
   Рекомендовать администрации МЦРБ и в дальнейшем проводить профилактические мероприятия с вовлечением специалистов Совбеза РИ и других органов госвласти и управления, с широким вовлечением общественных организаций и объединений.
Слушали:
2. Информирование населения и работников здравоохранения о правах граждан по охране здоровья.
Выступили:
Беков Б.Б. В этом направлении мы ведем наиболее удачную работу. В частности хочу отметить, что при проведении коллективных религиозных обрядов (рузб) во время пятничной молитвы (до и после) информируем людей о работе и направлениях деятельности МЦРБ. В том числе разъясняя некоторые нормы права, которые регламентируют либо гарантируют охрану здоровья граждан. 
   Такая практика позволяет непосредственно общаться с населением, узнавать как говорится с первых уст о проблемах и вопросах с которыми люди встречаются или могут встретиться при реализации своих прав и обязанностей гарантированных Основным законом страны.
Решили:
И в дальнейшем придерживаться практики информирования населения через призму: «Прямой диалог – правовой задел», используя при этом различные механизмы общественной жизни.
Слушали:
3.Разное.
Выступили:
Амерханова Л.С. Считаю, что администрация больницы неплохо подготовилась к весенним праздникам, особенно к празднику Великой Победы.
[bookmark: _GoBack]    В рамках празднования намечается ряд мероприятий которые проведет больница с вовлечением общественности. Хочу сказать о необходимости посещения врачами разных профилей участников ВОВ и работников тыла на дому. Это будет тем небольшим вкладом в признание заслуг этих великих людей которые спасли человечество от фашистского ига.


Председатель                                                                                  Картоев И.М.



